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ATA DA DÉCIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE 
ESTRUTURANTE DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA

Ata da décima nona reunião ordinária do Núcleo Docente 
Estruturante  do  Curso  de  graduação  em  Medicina, 
realizada no dia 11 de junho de 2021, às 10h30min, via 
webconferência no link: (devido à pandemia de Covid-
19).

Aos onze dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às dez horas e trinta  minutos  via 
webconferência  reuniram-se os seguintes membros do Núcleo Docente Estruturante do curso de 
graduação em Medicina devidamente convocados: Fábio Almeida Morais, Francielly Andressa 
Felipetti, Iane Franceschet de Sousa, Josete Mazon, Maíra Cola, Maruí Weber Corseuil Giehl, 
Roger Flores Ceccon, sob a Presidência da professora Flávia Corrêa Guerra, coordenadora do 
Curso de Graduação em Medicina, que cumprimentou a todos e havendo quórum, deu por aberta 
a reunião. A professora Flávia apresentou para apreciação os seguintes itens de pauta:  Item 1: 
Aprovação da Ata da 9ª Reunião extraordinária do NDE; Item 2: Apreciação, discussão e 
aprovação do Plano de Ensino da Disciplina Trabalho de Conclusão de Curso (TCC) I.; 
Item 3: Apreciação, Deliberações e Aprovação do Regimento do Trabalho de Conclusão de 
Curso. Item 4: Informes gerais.  O item 1 foi retirado de pauta,  pois a ata não havia sido 
enviada previamente para apreciação. A pauta foi aprovada por unanimidade ficando os itens na 
seguinte ordem. Item 1: Apreciação, discussão e aprovação do Plano de Ensino da Disciplina 
Trabalho de Conclusão de Curso (TCC) I; Item 2: Apreciação, Deliberações e Aprovação 
do Regimento do Trabalho de Conclusão de Curso. Item 3: Informes gerais. Passaram então 
à discussão do item 1: Apreciação, discussão e aprovação do Plano de Ensino da Disciplina 
Trabalho de Conclusão de Curso (TCC) I. A professora Maruí apresentou o plano de ensino. 
Após  ampla  discussão  o  plano  foi  aprovado  por  unanimidade.  Item  2:  Apreciação, 
Deliberações e Aprovação do Regimento do Trabalho de Conclusão de Curso. A professora 
Maruí  apresentou  a  proposta  de  regulamento  do  TCC  e  junto  com  o  NDE  foi  fazendo 
modificações no texto. Após ampla discussão foi acordado que o TCC do curso de Medicina será 
estruturado em forma de artigo, poderá ser feito em dupla e a construção do artigo será dividida 
entre as três disciplinas específicas para este fim, TCC I, TCC II e TCC III. Sendo que no TCC I  
será feito o projeto de pesquisa, no TCC II a coleta e análise dos resultados da pesquisa e no 
TCC III a finalização e apresentação do artigo final. Após esses acordos a coordenadora do curso 
colocou o regulamento em votação sendo aprovado por unanimidade. Item 3: Informes gerais. 
A professora Flávia informou que o edital de redistribuição de técnicos se encerra na semana que 
vem e na semana subsequente já haverá um resultado.  Por fim,  não havendo mais nada a ser 
discutido, a Professora Flávia Corrêa Guerra agradeceu a presença de todos e deu por encerrada 
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a reunião, da qual, para constar, eu, Giane de Farias Pereira Santana, lavrei a presente ata que, se 
aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 11 de junho de 2021.
Prof. Fábio Almeida Morais

Prof. Flávia Corrêa Guerra

Prof. Francielly Andressa Felipetti

Prof. Iane Franceschet de Sousa

Prof. Josete Mazon

Prof. Maíra Cola

Prof. Maruí Weber Corseuil Giehl

Prof. Roger Flores Ceccon
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